



SURADNJA

## Potpisan Memorandum o suradnji željezničkih teretnih operatera iz regije

Autor/izvor: SEEbiz

Datum objave: 04.09.2015. - 22:53:02

ZAGREB – Danas je u organizaciji HŽ Carga, održan je sastanak visoke razine nacionalnih željezničkih teretnih operatera u okruženju, High Level Regional Freight Meeting.

Uz Upravu HŽ Carga, sastanku su prisustvovali pomoćnik ministra Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture, Igor Cigula, predsjednica Uprave HŽ Infrastrukture Renata Suša te predsjednici i direktori željezničkih poduzeća država u okruženju, SŽ Tovorni prevoz, Željeznice Federacije Bosne i Hercegovine, Željeznice Republike Srpske, Montecargo, Makedonski železnički transport te Trainkos.

Igor Cigula, pomoćnik ministra, osvrnuo se na liberalizaciju tržišta i njegov utjecaj na uslugu teretnog prijevoza te naglasio kako je ovaj sastanak prilika da se riješe otvorena pitanja.

Predsjednik Uprave HŽ Carga, Danijel Krakić smatra da postoji potreba za organizacijom ovakvog sastanka te da je ovo jedan od prvih susreta u nizu. Istaknuo je, kako je zajednički interes nacionalnih željezničkih operatera u okruženju ostati lider na svojem domaćem tržištu prijevoza te pružiti kvalitetnu uslugu korisnicima. Isto tako, smatra da zajedničkim djelovanjem možemo umanjiti administrativne, tehničke, tehnološke i infrastrukturne prepreke s ciljem povećanja efikasnosti, profitabilnosti i konkurentnosti na tržištu.

Renata Suša, predsjednica Uprave HŽ Infrastrukture, predstavila je investicije na hrvatskim željezničkim prugama, ukupne vrijednosti oko 2 mlrd. eura što trenutno predstavlja najveće investicijsko ulaganje u infrastrukturu u Europi.

Nacionalni željeznički operateri zaključuju kako će daljnja izgradnja prosperitetnih željezničkih operatera djelomice ovisiti o dobroj multilateralnoj regionalnoj suradnji. Također, prometni koridori koji prolaze kroz područja država regije, pokazuju potencijal ovog europskog područja kao integracijskog sustava, uočavajući da su oni neodvojivi od ostalog dijela europske prometne mreže.

Evidencijski broj / Article ID: 15978500  
Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
Rubrika / Section:



Ovom prigodom potpisan je Memorandum o međusobnoj suradnji. Tim Memorandumom stvoren je okvir za proširenje dosadašnje suradnje nacionalnih željezničkih teretnih operatera. Suradnja obuhvaća pružanje međusobne potpore u provođenju organizacijskih, tehničkih i operativnih promjena stavljajući pri tom na raspolaganje svoja iskustva, razmjenjujući stručno znanje, informacije i ideje.